Gmina Shubice

ul. Pocka 32, 09-533 Stubice

Stubice, 13 czerwca 2024 roku

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace tresci zapytania ofertowego

Dotyczy: Zapytania ofertowego na usiugo;\Ne prowadzenie audytu wewnetrznego w Urzedzie

Gminy Stubice.

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawcy zwrécili sie do Zamawiajgcego z wnioskiem
0 wyjasnienie tresci zapytania ofertowego.
W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

|

Pytanie nr 1:

e wymagaja Panstwo posiadania konkretnych uprawnien przy $wiadczeniu tych ustug?
Odpowiedz: i
Zamawiajacy wymaga kwalifikacje zgodnie z art. 286 ustawy o finansach publicznych.

Pytanie nr 2:

e poza identyfikacjg ryzyk, stworzeniem‘planu rocznego i wykonaniu 3 zadan audytorskich
rocznie (3 zadania w 2025 r. oraz 1 czy 2 (?) zadania w 2024 r.) oczekujg Panstwo jeszcze
jakis$ dziatan w trakcie tego okresu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy 3 zadania rocznie tj. W 2025 r. — 3 zadania oraz w roku 2024 -
2 zadania. W trakcie tego okresu nie przewiduje si¢ jeszcze jakis$ dziatan.

Jednoczes$nie informuje, ze udzielone wyjasnienia nie powodujg zmiany tresci zapytania
ofertowego.

Powyzsze informacje nalezy traktoL'vac’ jako integralng cze$¢ zapytania ofertowegs




